

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
**СУЧАСНА СИСТЕМА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СПОРТИВНОЇ ПІДГОТОВКИ**

Шифр навчальної дисципліни	ВК.ФКС.13
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на вивчення таких тем: позазмагальні та позатренувальні фактори підготовки спортсменів: історичний аспект; систематизація факторів зовнішнього середовища підготовки; зовнішнє середовище багаторічної підготовки спортсменів; система забезпечення спорту вищих досягнень; елементи антуражу підготовки спортсменів.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, застосування сучасних методів наукового дослідження, моделювання, інформаційних і комунікаційних технологій. Здатність працювати в міжнародному контексті володіння навичками міжособистісної взаємодії, готовність брати участь у роботі українських і міжнародних дослідницьких колективів для вирішення наукових і науково-освітніх завдань.</p> <p>Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, що створюють нові знання в області теорії і методики спорту, спортивного тренування, і можуть бути опублікованими у провідних наукових виданнях з фізичної культури і спорту та суміжних галузей.</p> <p>Здатність проводити науковий аналіз результатів досліджень і використовувати їх у практичній діяльності</p> <p>здатність застосовувати знання фундаментальних основ сучасних досліджень, проблем і тенденцій розвитку спорту, у комплексному аналізі явищ і процесів, що виникають у сфері фізичної культури і спорту в Україні та інших країнах світу.</p> <p>Здатність науково обґрунтовувати підходи до модернізації системи фізичної культури і спорту у вимірах глобалізації, європейської інтеграції та національної самоідентифікації; організувати та забезпечувати управлінську діяльність з урахуванням процесів реформування сфери фізичної культури і спорту.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування навчальними дисциплінами на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Менеджмент підготовки спортсменів до олімпійських ігор», «Актуальні проблеми у сучасній фізичній культурі і спорті».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра історії та теорії олімпійського спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Д-р пед. наук, професор Платонов Володимир Миколайович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркового дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.